

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年6月17日）

■第1版 第1刷（2022年4月25日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
1章4 在宅で絶対に押さえるべき診療報酬の話					
56	1)在宅導入	「●上記の下線部について算定できる管理料と加算(step 3, 4より)」の式中より			22/06/17
57	2)継続	「包括的支援加算(step 4-f) 150」の行を削除			22/06/17
58	3)看取り	診療報酬点数の合計より150点を引く			22/06/17